www.shfzb.com.ci

假名媛的精致生活,作掉了我的幸福婚姻

□口述:小美 记录:林可依

做豪车销售出身的小美因为工作关系,耳濡目染了许多有钱人的生活方式,于是也不知不觉地羡慕并向往起这样的生活来。后来在工作中,她认识了富二代老公。两个人感情迅速升温,并最后走进了婚姻。有了婆家这个实力强大的后盾,小美开始大肆挥霍,享受她一直向往的所谓名媛式的精致生活。

但没想到,老公和她的理念完全不同,婆家也不能接受她 这样的生活方式。当小美再次提出无理要求后,老公终于和她 离了婚。而自知光靠自己根本没有能力抚养孩子的小美也只能 无奈地把儿子的抚养权交给了老公。

失去了老公又失去了儿子,小美这才幡然醒悟,悔不当初。只是,一切都来得太晚了。

为了多挣钱,我选择了做豪车销售

来上海之前,我一直生活在 中部地区的一个四线小城。但我 从小是那种泼辣、敢想敢干的性 格,大学毕业后,我觉得小城的 发展空间太小,于是便来到了上 海。

上海比我想象中的还要繁华。虽然我不得不和几个女生一起合租在一间小小的套房里,但我心情却是兴奋而激动的。我相信,只要肯努力,我总有一天能在这个城市扎下根来。为了多挣钱,我选择了做汽车销售,而且还是一个知名品牌的豪车销售。在我看来,虽然这个工作压力大,但收入也是和压力成正比的。把压力变成动力,何尝不是一件好事呢?

说实话,销售工作并不好做,辛苦不说,还要揣摩顾客心理,要看顾客脸色。但真的谈成了,提成也是相当可观的。为了提高销量,我看了很多销售和心理方面的书籍,也经常主动向老员工讨教经验。

因为我的努力,很快就在一 群新人中出类拔萃,能独当一面 了。

销售工作带给我的不仅是赚钱的乐趣和奋斗的动力,而且也让我见识到了有钱人的生活。因为我卖的是豪车,来的顾客自然都是非富即贵。他们穿戴的都是名牌,身上随便一个包包都要几万块钱。而且可能有钱真的就能

给人底气吧,我免得他们的气场 也都特别强大。

说实话,我确实很羡慕他们,羡慕他们的气场,更羡慕他们的气场,更羡慕他们的生活品质。那时我就暗暗地希望自己有一天也能过上和他们一样的生活。

因为有了这样的目标,我工作起来也更拼了。仅仅两年时间,我就成了店里的销售冠军,收入也跟着节节攀升。当我终于 攒足了自己人生的第一个 20 万元时,我迫不及待地就去买了一辆品牌车。

那时,和我一起的同事都不理解,为什么不把钱攒成首付买个房呢?那时候房价还没这么贵,而且对我们这些外来打工者来说,房子才是刚需啊。

可我却和他们想的不一样, 房子是刚需,但车子却是面子。 出门在外,别人都是看到你的 车子,又有谁知道你有没有房 呢?

其实为了买车我也是付出了 蛮大代价的。我买车的钱光靠自己的积蓄还不够,又零零碎碎问 同事借了一些。为了还钱,我只 能在吃上拼命省钱。荤菜根本舍 不得买,就到批发市场买了几大 包酱菜,每顿饭买两个馒头,将 就着吃。虽然吃得清苦,但是出 门在外,看我开着品牌车,又穿 得光鲜亮丽,根本没人想到我平 时过着这样的穷日子。

在工作中,我认识了老公

做销售的第三年,我遇上了 我后来的老公。

那天,他是陪朋友一起来看 车的。说实话,当时我并没看出 来他是个富二代。他穿着普通, 言谈举止也很低调。甚至我把他 当作了那位朋友的跟班。

我像平时一样非常热情地为 他那位朋友服务。而他那位朋友 很挑剔,在整个过程中,他一直 不断地提问题,又把几乎所有的 车型都看了一遍,却还是表示不 满意。折腾了整整半天时间,最 后还是没有确定到底买还是不

虽然我心里很窝火,但脸上 依然保持着微笑。没办法,顾客 就是上帝,哪怕这个上帝再难 缠,我也得把他服务好。

最后,这笔单子还是没谈下来。本来我以为这事就这么翻篇了,没想到,过了几天,我后来的老公居然又来店里找我了。他先是为那天的事情向我道歉,倒弄得我特别不好意思。我说,你不用为你朋友道歉,那是他的事,何况我们做销售的,本来就是这样,忙活了半天没有谈成生

意也是常有的事, 你不必介意。

没想到,接下来他告诉我他 自己也想买辆车,让我给他做做 参谋。我不禁喜出望外,立刻帮 他介绍起各种型号的性能、优劣 来。他也特别爽快,很快就选定 了一款车型。我没想到这笔生意 这么顺利,更让我没想到的是, 他竟然还提出请我吃饭,说要谢 谢我的热情服务。我本来是拒绝 的,可是架不住他的热情,便同 意赴约。

就这样,一来二往,我们两个人谈起了恋爱。后来,我才知道原来他是个不折不扣的富二代,他父母很早就自己创业,生意已经做到了海外,家里有好几家公司,还有好几间工厂以及商铺。

说真的,我没想到自己竟然 会找到一个富二代。我也问过我 老公,他为什么会看上我,他说 他就是喜欢我认真工作的样子, 虽然他朋友处处刁难我,可我却 能始终保持耐心,这让他很佩 服,也很欣赏。他觉得我吃得起 苦,也受得了气,这在现在年轻 女孩中是很难能可贵的品质。



貳迮 制原

手记>>>

踏实的生活 胜过一切虚假的繁荣

小美的故事让人唏嘘。本来幸福美满的家庭 就因为她追求所谓的名媛生活而闹得夫妻分手, 孩子更是从此失去了父母双亲在身边的那份天伦 > F

追求高品质的生活本身没有错。但是,如果 过度追求,把享受奢侈生活当成人生的唯一目 标,就错了。

虽然小美老公是富二代,身价不菲,但那也是他父母辛辛苦苦创业得来的。经历过赚钱的辛苦,也会更加懂得珍惜,不会轻易浪费。而小美却偏偏看不清这一点,以为有了婆家这个财力雄厚的靠山,便可以肆意挥霍,尽情享受,这样的想法显然和失家人的想法背道而驰。时间久了,双方自然会产生摩擦,也自然而然地有了离婚这样的姓品

其实不管是富二代还是普通人家,踏踏实实过日子才是人之常情和根本。而小美的老公和公婆当初看上的也正是她那种肯吃苦耐劳、勇于拼搏的奋斗精神。但现代社会的繁荣和一些所谓名媛的生活方式,有时候确实会令人迷失,忘了初心。

但再仔细想想,只会奢侈享受,不愿踏实劳动,这样的人生又有何意义呢?日子是自己过的,不是给别人看的。虚假的繁荣,别人的艳美,都不重要。踏踏实实地过自己的日子才是最重要的。

同事们羡慕我嫁入豪门,我很爽

当老公带我去见未来公 婆时,他们也非常喜欢我。 因为老公已经事先向他们介 绍过我的情况。到了公婆 家,我才知道为什么老公那 么踏实低调了,因为公公婆 婆也是这样的性格。虽然身 价不菲,但是他们的吃穿用 度都很简朴,而且说话办事 也都平易近人,完全没有有 钱人那种咄咄逼人的气势。

我开始还有些担心他们 会看不上我这种小门小户的 出身,但和他们接触了后便 很快打消了顾虑。

不久,我便和老公踏上 了婚姻的红毯。知道我嫁了 个富二代,同事们都羡慕不 已。其中有个同事的话让我 印象尤其深刻:"嫁进豪 门,你以后过的就是名媛生活了,和我们不是一个档次的人了。"这话让我特别受用,平时做销售只是看到有钱人的生活,从今以后我也要成为他们中的一分子了。这种感觉确实让人很爽。

婚后第三年,我生下了川 子乐乐。

怀孕后,我便辞去了汽车销售的工作。等到乐乐3岁时,我进了婆家的公司帮忙,先从财务学起。说实话,之前我也并不清楚婆家到底多有钱,但到了公司后,我开始对公司的状况有了一些了解。这才发现婆家的实际情况比我想象的更好。这也更让我有了底气,花起钱来也更加大手笔了。

因为虚荣,我失去了婚姻

生了孩子后,我比以前 胖了,就把以前的衣服全 部扔了,又重新买了许多 新的名牌服装,还一口气 添置了好几个名牌包包, 因为我觉得我是公司的少 奶奶,每天要去公司上班, 我的形象就是代表了夫家 的形象,所以绝对要尊贵、 精致。

我还想把以前的那辆车 换了,因为我觉得它已经配 不上我现在的身份了。除此 之外, 给乐乐的吃穿用度我 也都要拣最好的买。为此, 我被老公说了好几次,他觉 得小孩子那么小,不应该享 受太好的东西, 尤其是衣 服, 小孩子长得快, 没多久 就穿不下了, 买那么好纯粹 是浪费钱。为了这事我们没 少争执。还有我的车, 他觉 得就是个代步工具, 何况家 里已经有豪车了, 如果真的 外出谈生意需要撑门面可以 开, 平时上下班根本没必要 再花那个冤枉钱买一辆新

当然还有我频繁换衣服的行为也让他很看不惯,经常说我把钱花在这些华而不实的东西上是一种浪费。还说我们不应该把心思放在外表和打扮上,而是该想想怎么做好事业,兼顾好家庭。

我没想到根本不差钱的 老公居然这么"抠门",更 让我想不通的是,公公婆婆 也和他是一个路子。婆婆就 曾明里暗里地敲打过我好几 次,说赚钱不容易,做人要 晴天防阴天,阴天防下雨, 一定不能随意挥霍。

可我却觉得钱挣来就是 花的,有了钱不享受那还要 挣那么多钱干嘛?因为彼此 观念的不同,本来和谐的婆 媳关系也渐渐有了嫌隙。

老公、公婆都不认同我 的消费观,但我却没意识到 自己的问题。依然抓紧一切 机会买奢侈品,隔三差五就 想法借着各种名义拉着老公 享受一次豪华大餐或者来一 次豪华游。每次享受完,我 还不忘发朋友圈进行凡尔赛式 炫耀。

去年年初,我偶然得知我 过去的一个朋友嫁了一个年薪 千万的高管,还搬进了一个有 名的豪宅楼盘。我一下子就心 理失衡了。

明明老公家比他更有钱,可是我们住的房子房价却没有那么贵。于是,我开始怂恿老公换房。老公不愿意,还说我太虚荣了,整天和别人攀比有什么意思?可我就像走火入魔,就是想换房。我天天和老公闹,把他搞得不胜其烦。甚至最后还以离婚威胁老公。

也许是我真的做得太过分 了,老公竟真的答应了。这下 我可傻眼了,想挽回却又放不 下面子,只能将错就错。

知道自己没有足够的经济实力抚养儿子,我只能把儿子的抚养权也给了老公。本来我还幻想着过段时间老公也许就会回头找我,没想到,好几个月过去了,老公都没来找过我。我这才慌了。试着联络老公,但他的态度却很冷淡。我还才意识到老公是真的不想和

迫于无奈,我只能重新找了一份销售的工作。每天辛辛苦苦忙忙碌碌,我又重新体会到了赚钱的不易,才发现老公和婆家的想法是对的,赚钱的不易,更何况他们那么大大的家业,当初也一定是吃了无数的苦才得到今天的一切,又怎么舍得轻易挥霍呢?同时我也体会到自己之前的做法是多么愚蠢。为了别人眼里所谓的名媛生活,生生把自己的家庭拆散了。现在的我特别后悔,可是又有什么用呢?

我知道也有许多女孩子梦想着嫁入豪门,从此过上人上人的生活。可是她们并不知道,豪门的钱也是辛辛苦苦赚来的,不是让她们随便挥霍的。豪门喜欢的也是脚踏实地,会过日子的女生,而不是虚荣无度,以挥霍为人生目的的败家子。希望她们能以我为戒,别再做傻傻的名媛梦了。